
www.exafan.com

Manual_ Montaje de herrajes_DESTETE_(V02)_3ID_A4_24032014

Separadores de DESTETE

Manual de montaje e instalación 





Pag.-3

Los diferentes perfiles están fabricados en color gris con PVC de alto impacto y tratamiento Anti-UV (alta 
resistencia a la radiación solar) de fácil limpieza consiguiendo inmejorables niveles higiénicos. Gracias a la 
innovación en los materiales de fabricación, los perfiles pueden resistir las inclemencias del tiempo, pudiendo 
colocarlos en el exterior de las naves. Cuentan con un sistema de clipaje (machi-hembrado) que permite el 
montaje sin necesidad de herramientas.

Disponemos de una gran variedad de sistemas de anclaje que hacen posible cualquier tipo de configuración, 
todos ellos; los herrajes y la tornillería, se suministran en acero inoxidable. Para alturas especiales  de la valla 
se ruega consultar a nuestro Departamento Técnico.

Índice

•  01. Advertencias y Consejos............................................................................................................................4
•  02. Asistencia Técnica.........................................................................................................................................5
•  03. Separadores de Destete.............................................................................................................................6

•  XPG-PVCL-001.....................................................................................................................................................................................6

•  XPG-PVCL-003.....................................................................................................................................................................................7

•  XPG-PVCL-001-2P-NX.......................................................................................................................................................................8

•  XPG-PVCL-001-2P-NX-V...................................................................................................................................................................9

•  XPG-PVCL-001-1P-NX.................................................................................................................................................................... 10

•  XPG-PVCL-001-1P-NX-V................................................................................................................................................................ 11

•  XPG-PVCL-001-TOLV-NX............................................................................................................................................................... 12

•  XPG-PVCL-001-TO/V-NX............................................................................................................................................................... 13

•  XPG-PVCL-001-TO2P-NX.............................................................................................................................................................. 14

•  XPG-PVCL-001-TV2P-NX............................................................................................................................................................... 15

•  XPG-PVCL-001-TO1P-NX.............................................................................................................................................................. 16

•  XPG-PVCL-001-TV1P-NX............................................................................................................................................................... 17

•  XPG-PVCL-001-TOFR-NX.............................................................................................................................................................. 18

•  XPG-PVCL-001-TOFV-NX.............................................................................................................................................................. 19

•  XPG-PVCF-001................................................................................................................................................................................. 20

•  XPG-PVCL-003.................................................................................................................................................................................. 21

•  ACCESORIOS....................................................................................................................................................................................22



Pag.-4

Separadores de DESTETE

!
NO ENSAMBLAR POR 

DEBAJO DE 12 ºC
En periodos estivales, no proceder al montaje directamente
sin periodo de aclimatación, si el material ha estado expuesto
al sol o a temperaturas superiores a 30 ºC.

01. Advertencias y Consejos

El fabricante EXAFAN S.A. no se hace responsable de daños causados por:

�� No haber realizado una previa interpretación del manual, en caso de los daños que pueda ocasionar 
este producto.

�� Una instalación no conforme con las instrucciones del manual.

�� Maltrato del producto en su transporte, instalación o posterior sustitución.

�� Instalación, programación y/o manipulación por personal no autorizado.

�� Fallo provocado por la interconexión, no aprobada por nuestro departamento técnico, de nuestros 
productos con otros ajenos a la marca EXAFAN S.A.

�� Terremotos, y fenómenos atmosféricos (nieve, lluvia, rayos...)

En caso de que no fuera instalado inmediatamente, se recomienda almacenarlo en lugar limpio y seco, libre de 
polvo, vibraciones, gases y agentes corrosivos, y con una humedad relativa de aire no superior al 60%. 

Verifique el estado del material al recibirlo. De encontrarse daños, estos deben ser informados por escrito a la 
agencia de transporte, y comunicarlos inmediatamente a la empresa EXAFAN S.A. 

EXAFAN se limita a suministrar tanto el equipamiento como las instalaciones, para lo que se hace valer de 
una dilatada experiencia, pruebas internas de investigación, exhaustivos controles de calidad, conocimientos 
científicos y de las habilidades de sus propios Técnicos.

En la práctica, este manual pretende ofrecer al usuario una muy buena orientación, pero no puede ofrecer absoluta pro-
tección, ni respuesta contra factores ajenos a los equipamientos suministrados por EXAFAN que tengan incidencia en 
la crianza, aun cuando estamos en condiciones de garantizar la excelencia de nuestros productos así como la precisión 
y relevancia de la información que aquí  presentamos.

En los casos de que la soldadura de los herrajes no sea uniforme se puede realizar una pequeña hendidura en la valla 
de PVC para que el ajuste sea mejor.

EXAFAN S.A. se reserva el derecho a modificar el diseño, medidas, materiales y los manuales técnicos de sus 
productos sin previo aviso.



Pag.-5

02. Asistencia Técnica

En caso de observar alguna anomalía del producto, dispone de una Asistencia Técnica donde será 
debidamente  atendido.

Cualquier manipulación efectuada en el producto por personas ajenas, nos obligaría a cancelar su 
garantía.



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

Pag.-6

XPG-PVCL-001

код. 83010

03. Separadores de Destete
Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral de destete de 70 cm de altura; con tornillería 
de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto 
de herrajes).

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

1 und. 
X

Herraje Trasera
700 x 35

Inoxidable
82522

6 unds. 

6 unds. 

PVC00002

PVC00001

82522

82531

 83070



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005

Pag.-7

XPG-PVCL-003

код.  83040
Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral ventilado de destete de 70 cm de 
altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a parte y no 
van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

1 und. 
X

Herraje Trasera
700 x 35

Inoxidable
82522

8 unds. 

8 unds. 

6 unds. 

2 unds. 

82531

82522

PVC00001

PVC00002

MAQ00022  83070

PVC00005



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

Pag.-8

XPG-PVCL-001-2P-NX

код.  83015

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral doble, fijo a la pared, de destete de 
70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a 
parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

2 unds. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

PVC00002

PVC00001

83071

82531

60070

KIT00029



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005
XPG-TUER-985-M8-NX

60070

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

Pag.-9

XPG-PVCL-001-2P-NX-V

код.  83015V
Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral doble ventilado, fijo a la pared, de 
destete de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel 
se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

2 unds. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

4 unds. 

4 unds. 

6 unds. 

2 unds. 

4 unds. 

4 unds. 

823071

82531

PVC00001

60070

MAQ00022

PVC00005

KIT00029

PVC00002



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

XPG-TOR-933-M8X45-NX
KIT00029

XPG-ARAN-9021-M5-NX

KIT00040

Pag.-10

XPG-PVCL-001-1P-NX

код.  83016

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral simple, fijo a la pared, de destete 
de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedi-
rán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

60070

PVC00001

83071

82531
KIT00040

PVC00002

KIT00029



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX 

MAQ00022

XPG-ARAN-9021-M5-NX

KIT00040

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

KIT00029

Pag.-11

XPG-PVCL-001-1P-NX-V

код.  83016V
Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral simple ventilado, fijo a la pared, 
de destete de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de 
panel se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable 
83071

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

4 unds. 

4 unds. 

 6 unds. 

4 unds. 

2 unds. 

4 unds. 

4 unds. 

83071

82531

PVC00001

60070

KIT00040

PVC00005

PVC00002

MAQ00022



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

Pag.-12

XPG-PVCL-001-TOLV-NX

код.  83030

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva de destete de 70 cm de 
altura, con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a parte y 
no van incluidos con el conjunto de herrajes).

2 unds. 
X

Herraje Trasera
700 x 35

Inoxidable
82522

6 unds. 

6 unds. 

PVC00002

PVC00001

82522

82522

 83070

 82550



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005

Pag.-13

XPG-PVCL-001-TO/V-NX

код.  83030V
Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva, ventilado, de destete de 70 
cm de altura, con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a 
parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

2 unds. 
X

Herraje Trasera
700 x 35

Inoxidable
82522

8 unds. 

8 unds. 

6 unds. 

2 unds. 

82522
82522

PVC00001

PVC00002

 82550

 83070

MAQ00022

PVC00005



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

Pag.-14

XPG-PVCL-001-TO2P-NX

код.  83031

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva doble, fijo a la pared,  de 
destete de 70 cm de altura; con tornillería de sujección (los metros lineales de panel 
se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

2 unds. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje 
Tolva-Lateral

700 x 35
Inoxidable

83072

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

PVC00002

PVC00001

83071

83072

 82504

60070

KIT00029



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005
XPG-TUER-985-M8-NX

60070

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

4 unds. 

4 unds. 

Pag.-15

XPG-PVCL-001-TV2P-NX

код.  83031V
Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva doble, ventilado y fijo a la 
pared, de destete de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales 
de panel se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

2 unds. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje 
Tolva-lateral

700 x 35
Inoxidable

83072  

4 unds. 

4 unds. 

6 unds. 

2 unds. 

83071

82072

PVC00001

60070

 82504
MAQ00022

PVC00005

PVC00002

KIT00029



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-ARAN-9021-M5-NX

KIT00040

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

 82504

Pag.-16

XPG-PVCL-001-TO1P-NX

код.  83032

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva simple, fijo a la pared, de 
destete de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel 
se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje L
700 x 35

Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje 
Tolva-Lateral

700 x 35
 Inoxidable

83072

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

3 unds. 

60070

PVC00001

83071

83072

KIT00040

PVC00002

KIT00029



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-ARAN-9021-M5-NX

KIT00040

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

XPG-TOR-933-M8X45-NX

KIT00029

PVC00002

Pag.-17

XPG-PVCL-001-TV1P-NX

код. 83032V
Conjunto de herrajes inoxidables para el  lateral a tolva simple, ventilado y fijo a la 
pared, de destete de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales 
de panel se pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje L
700 x 35

 Inoxidable
83071

1 und. 
X

Herraje
 Tolva-Lateral 

700 x 35
Inoxidable

83072

4 unds. 

4 unds. 

6 unds. 

4 unds. 

2 unds. 

4 unds. 

4 unds. 

83071

83072

PVC00001

60070

KIT00040

MAQ00022

PVC00005

 82504

KIT00029



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

 82505

Pag.-18

XPG-PVCL-001-TOFR-NX

код.  83033

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva frontal, de destete de 70 cm 
de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a parte 
y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje 
Tolva-Lateral

700 x 35
Inoxidable

83072

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

6 unds. 

6 unds. 

PVC00002

PVC00001

83072

82531



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005

 82505

Pag.-19

XPG-PVCL-001-TOFV-NX

код.  83033V
Conjunto de herrajes inoxidables para el lateral a tolva frontal, ventilado, de des-
tete de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se 
pedirán a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje 
Tolva-Lateral

700 x 35
Inoxidable

83072

1 und. 
X

Herraje Triple
700 x 35

Inoxidable
82531

8 unds. 

8 unds. 

6 unds. 

2 unds. 

83072

82531

PVC00001

PVC00002 MAQ00022

PVC00005



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

 82531

 82561

Pag.-20

XPG-PVCF-001

код.  83020

Separadores de DESTETE

Conjunto de herrajes inoxidables para el frontal con maneta de destete, de 70 cm 
de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán a parte 
y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje 
Maneta izqda

700 x 35
Inoxidable

82512

1 und. 
X

Herraje 
Maneta dcha

700 x 35
Inoxidable

82502

6 unds. 

6 unds. 

PVC00002

PVC00001

82502

82512



XPG-TOR-933-M5X40-NX

PVC00001

XPG-TUER-985-M5-NX

PVC00002

XPG-REM-4X8-NX

MAQ00022

XPG-REFU-CENT-VENT/2

PVC00005

Pag.-21

XPG-PVCL-003

код.  83050
Conjunto de herrajes inoxidables para el frontal con maneta ventilado de destete, 
de 70 cm de altura; con tornillería de sujeción (los metros lineales de panel se pedirán 
a parte y no van incluidos con el conjunto de herrajes).

1 und. 
X

Herraje 
Maneta izqda

700 x 35
Inoxidable

82512

1 und. 
X

Herraje
 Maneta dcha

700 x 35
Inoxidable

82502

8 unds. 

8 unds. 

6 unds. 

2 unds. 

82502

82512

PVC00001

PVC00002 MAQ00022

PVC00005



Pag.-22

АКСЕССУАРЫ 

Separadores de DESTETE

XPG-H-1000X35-H005
Inoxidable

82H050

XPG-ANCLAJE-005
Inoxidable

82070B

XPG-H-700X35-INT-C-C
Inoxidable

82561

Accesorios para el montaje  de los paneles y herrajes.
Herraje inoxidable del separador al suelo.



XPG-TOR-933-M8X55-NX

Pag.-23

XPG-H-700X35-H009
Inoxidable

82542

XPG-H-CJ-TOLVA-DOBLE
Inoxidable

83080

XPG-PVCL-004
Inoxidable

83011

Inox-fix métrica 6



Pol. Ind. Río Gállego
Calle D, nº 10

50840 San Mateo de Gállego
Zaragoza - Spain

Tfn: +34 976 694 530
Fax: +34 976 690 968

Mail: exafan@exafan.com

www.exafan.com


